
 

انات الأسية و اللوغاريتمية:  الوحدة الأولى الإقتر

ي عند قيمة      
ر
ان مما يأت  المعطاة:   جد قيمة كل اقتر

  ( )   ( )          a)

  ( )   (
 

 
)
 
        b)

  ( )   ( )            c)

  ( )   (
 

 
)
 
           d)

 

ل الؤق      
ّ
د مجاله و مداه: مث

ّ
ان التالىي بيانيًا و حد

 تر

  ( )      a)

  ( )   ( )  b)

  ( )   (
 

 
)
 

 c)

 

د       
ّ
ي ثم حد

ر
ي لكل مما يأت

جد خط التقارب الأفقر

ايد/متناقص: مجاله و مداه  ز ا إذا كان متر
ً
 مبين

  ( )  (
 

 
)
   

   a)

  ( )  ( )      b)

 

 

 

 

ان:        ل الإقتر
ّ
( ) يمث ، النسبة  (   )    

ز من مرض السرطان، حيث تعافوا  المئوية للمتعافي 

 سنة من التشخيص الأولىي للمرض، جد:   بعد 

a  ز بعد سنة من التشخيص النسبة المئوية للمتعافي  )

 الأولىي للمرض. 

 

b  ز ( .  بعد كم سنة تصبح نسبة المتعافي 

                 

 حذر عزيزي". "سؤال خدعة إ               

 

 

ز   سؤال تني 

ان:        ( ) يمثل الإقتر كمية الماء    (    )  

ي خزان )بالمتر المكعب( بعد 
ز
ساعة نتيجة   المتبقية ف

 ثقب فيه: 

a  ي الخزان بعد ساعة
ز
جد كمية الماء المتبقية ف )

 واحدة. 

 

b  ي
ز
ما الزمن الذي تصبح فيه كمية الماء المتبقية ف )

الخزان 
 

 
 ا؟تقريبً    

 

ونيًا، و من    استخدم        ألف شخصًا موقعًا الكتر

 كل سنة:     المتوقع أن يزداد هذا العدد بنسبة 

a  ان النمو الأسي الذي يمثل عدد اكتب اقتر )

 سنة.   مستخدمي الموقع بعد 

 

b  ز بعد ( سنوات.   جد عدد المستخدمي 

 

𝟏 

𝟐 

𝟑 

𝟒 

𝟓 

𝟔 



 

 ، ي مختتر
ز
ي دراسة تناولت درجة إشعاع نووي ف

ز
ف

%  02حثون أن الؤشعاع ينخفض بنسبة توصل البا

  كل سنة. 

a  ان الؤضمحلال الأسي الذي يمثله اكتب اقتر )

ي المختتر بعد 
ز
سنة، علمًا بأن   إنخفاض الؤشعاع ف

 .     درجة الؤشعاع عند بدء الدراسة هي 

 

b  . ز ( جد درجة الؤشعاع بعد سنتي 

 

كة، بنسبة         استثمر ربيع مبلغ         ي شر
ز
ف

و تضاف كل شهر، جد جملة      لغ رب  ح مركب تب

 سنوات.   المبلغ بعد 

 

ي      عام          مبلغ أودعت سماهر       
ز
ف

، بنسبة رب  ح مركب مستمر مقدارها  .   حساب بنكي

ي عام 
ز
 .    جد جملة المبلغ ف

 

 باحث دراسة عن تكاثر ذباب الفاكهة، و توصل       
ّ
أعد

ان: إلى أنه يمكن تمثيل العدد ا ي للذباب بالإقتر لتقريبر

 ( )   عدد الذباب بعد   ، حيث          

ساعة من بدء    ساعة. جد عدد ذباب الفاكهة بعد 

ا إجابتك إلى أقرب عدد صحيح. 
ً
 الدراسة، مقرب

 

اكتب المعادلة اللوغاريتمية الآتية بالصورة        

        الأسية: 
 

 
. 

 

 

ي الصورة اكتب ال      
ز
معادلة الأسية الآتية ف

 .         اللوغاريتمية: 

 

ي دون استخدام الآلة        
ر
جد قيمة كل مما يأت

 الحاسبة: 

        a)

     √ 
 

 b)

     
 

√  
 c)

      (    
  ) d)

        e)

 

 

ان ال       د مجاله و مداه و  تالىي بيانيًا ثممثل الإقتر
ّ
حد

ز و خطوط  التقارب، مقطعيه من المحورين الؤحداثيي 

ايد:  ز ا إذا كان متناقص أو متر
ً
( )   مبين        

 

 

:  جد  ان اللوغاريتمي التالىي  مجال الإقتر

 ( )         (   ) 

 

 

ان   جد قيمة  ي تجعل منحبز الإقتر
البر

 ( )  (    )يمر بالنقطة        

 

 

 

 

𝟕 

𝟖 

𝟗 

𝟏𝟎 

𝟏𝟏 

𝟏𝟐 

𝟏𝟑 

𝟏𝟒 

𝟏𝟔 

𝟏𝟓 



 

       ، و كان           إذا كان 

  ، فجد:            

     
 

 
 a)

 
     

     
 b)

       
  c)

     √  
 

 d)

 

ي بالصورة      
ر
اكتب كل مقدار لوغاريتمي مما يأت

 المطولة: 

     (
 

   
) a)

     √  √  b)

    
 

     
 c)

 

ي بالصورة       
ر
اكتب كل مقدار لوغاريتمي مما يأت

 المختصرة: 

               
 

 
      a)

     ( 
   )      (   ) b)

              c)

 

 

 جد قيمة ما يلي باستخدام الآلة الحاسبة:     

        a)

      
  b)

 

ا إجابتك إلى أقرب     
ً
حل المعادلإت الأسية الآتية مقرب

ية:     منازل عسرر

        a)

           b)

           c)

             d)

      ( )      e)

 

 

 

𝟏𝟕 

𝟏𝟖 

𝟏𝟗 

𝟐𝟎 

𝟐𝟏 














